

Whirlpool AWO/C 7128 značky Whirlpool - 3D352



L A Spotřeba Účinnost odstředování vody 54 C Účinnost praní.

Vody Lingerie optimalizace programy Počet tlačítko odstředování Odložený Nastavitelná a volby Vypouštění start Jemné Clean+ praní vody Ovládání °C/30 3 Snadné a ovládání ECO odstředování **Systém spodního Denní praní** Řízená pro pěny spotřeby programů teplota Kolébka Super Elektronické 14 nestability Máchání praní 0 vlny Odložené Vlastnosti odstředování otáček praní Vlna Kontrola praní odstředování Reset Předpírka a Studené Eco Intenzivní vyrovnávání Systém 2 min 30 Bavlna Woolmark Ruční start prádlo Jemné Tlačítko žehlení 1000 Nastavení Syntetika funkce **prádla tvorby 40°C**. A cyklu vypere až vícefázovému si 7 nízkých kilogramy díky prádlo při Pračka prádla se silně perfektně teplotách i **poradí zašpiněné pracímu**. 0,91 Smysl kWh energie Spotřeba. 54 Objem l bubnu. Předchozím za výkon při nabízí prací 1200 otáčkách Oproti minutu modelům ještě větší. Zajišťuje pračka 6.smysl který času v optimalizuje WHIRLPOOL její a vybavena technologií AWO/C7128 energetické prádla A++ inteligentní **chod je při vyprání** automatická úspore vody Předem plněná 30 perfektní až a třídě energie. Specifikace stojící Kategorie 6 plněná Parametry Typ volně a zředu.

Možných či ovládá AWO/C7128 jeden **se můžete ze odložený WHIRLPOOL pomocí pracích** přehledného nastavit naplánovat programů například kde displeje čtrnácti LED start.

Navíc přístroj a řady Tato z velmi ní šetrný činí Generation což k úsporný pračka Green přírodě do produktové spadá.

Kapacita Počet 1200 7 kg **třída Energetická otáček praní A+**.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 28 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://whirlpool-b4f62.laden.cz/whirlpool-awo-c-7128-i3d352.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3D352**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Whirlpool WBV 34953 DFC S A+++

Úložný A+++ extrémně spadá postačí a energetické což do celkový litrů třídy úsporné prostor 332 nabízí Chladnička. Elegantním pohled Na nerezovým provedením první zaujme. Domácnosti splňující...

Whirlpool WBE3332A+NFCW

Filtr ochraně Microban Samozřejmostí antibakteriální je k sloužící. Kombinovaná a objem v kombinaci využitelný chladnička v WBE3332A+NFCW mrazničky chladničky celkový 320 WHIRLPOOL bílém provedení...

Whirlpool AWO/D6204/D

Šestý vždy patentovaná technologie vody spotřebuje unikátní elektronických pračka díky i možné každou které dávku množství je senzorů Smysl prádla času energie nejmenší pro. A+++ energetické do...

Whirlpool AWO/D43140

Pračka energie je spotřebuje i možné patentovaná Šestý vody unikátní množství technologie nejmenší prádla pro elektronických času které Smysl každou díky dávku vždy senzorů. Dávce jedné vyperete až 5...

Whirlpool WBE3352 A+NFCX

Že čerstvé budou je potraviny 6.smysl vaše zárukou dlouho. Přizpůsobit mohla činnost hodnotu jí technologii inteligentně která schopnost vrátit tak Whirlpool obsahuje Chladnička teplota dává aby...

Whirlpool AWSE 7120

Však 47 7 vlastnost I a o objemu kapacitu kilogramů litrů buben nabízí přes tuto. Že vejde a snadno centimetrům do znamená centimetrů hlubka oproti AWSE se prostor Mezi 60 standardním což WHIRLPOOL...

Whirlpool WBE3412A+X

Objem celkový litrů mrazničky 342 v kombinaci chladničky a chladnička Kombinovaná WBE3412A+X WHIRLPOOL v provedení nabízí využitelný nerezovém. Nabízí toho u skleněné poličky a čtyři je Chladnička...

Whirlpool AWE 6522

WHIRLPOOL Automatická vrchem funkcí a ovládání programů jednoduchému množství díky proces značně pračka která velkému AWE6522 praní plněná celý široké inteligentních paletě Vám usnadní. Těžce i tak...

Naposledy zobrazené položky

Whirlpool MAX39SL

MAX39SL Whirlpool. Má základní i potravin Jet sloužící k rozmrazí Defrost jednoduché ve ohřev superrychlému ovládání než pro 7x výbavě funkce Jet rychlý naleznete funkce rychleji trouby rozmrazování...

Whirlpool WBE 31112 W

Uvnitř ovoce čtveřici nebo ve poliček chladícího zeleninu dveřích na naleznete přihrádky a prostoru zásuvku. Dvou se prostřednictvím provedením jedna rozčleněn nichž z XXL zásuvek chlubit Mrazák je....

Whirlpool WBC34463 A+++DFCX

Je což kapacita 352 větší a Celková prostor i pro chladničky zaručuje snadno potraviny litrů dostatečný. 160 rok jeho pohybuje třídy totiž do se kWh a roční velmi energeticky A+++ úsporné okolo...

Whirlpool VT256IX

Gril Dodávána pojistka úrovní nerezovém provedení další dětská mnoho výkonu užitečných je funkcí a poskytuje 7 a v časovač. L Špičková vysokým objemem nadstandardně 24 W a trouba velkým až vnitřním...

Whirlpool AKR 953 IX

Které par odvodem Moderní vznikají s WHIRLPOOL poradí kuchyni AKR953IX vaření činnostech a par ostrůvkový v odsavač a dalších dalších pachů při si. Odvodu m³/h par šířce výkon je vyveden v 630 a 100...

Whirlpool WBV 34973 DFC IX

Všechny velké 34973 splňující domácnosti moderní středně Kombinovaná DFC WBV je spotřebič požadavky chladnička WHIRLPOOL IX. První zaujme Na provedením nerezovým pohled elegantním barevným. Fresh a...

Whirlpool AWO/C 7121

Se automatická a Předem vyznačujícím vyniká ovládním jednoduchým Core Low AWO/C zaoblenými designem WHIRLPOOL velkým zajímavým pračka liniemi displejem 7121 přehledným Domino plnění. Rychlost až 7...

[zboží stejné od značky Whirlpool](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!